

一个考生信息卖多少钱？1块多！

合肥某考试中心工作人员出售考生信息41万余条，牟利57万余元

不少考生应该会有这样的经历，刚提交完报名信息，没几天便会频繁接到一些培训机构的“骚扰”电话和短信。2月2日，合肥警方公布一起非法出售公民个人信息案，合肥某考试中心工作人员孔某某利用职务之便出售考生信息获利57万元。

■ 合公新 记者 王伟伟

内部系统被查询90万次，考试中心报警牵出“内鬼”

短短几天，合肥某考试中心的内部查询报名信息系统操作查询达90万次，如此大的查询量引起了该考试中心负责人的注意，该考试中心调查发现，查询内容涉及30多个省市的注册安全工程师和造价工程师等多项考试，90万次的查询量皆来自一名不明身份的“网民”。

待注册会计师、造价工程师等相关专业资格报名结束后，部分报考考生先后反映频繁接到一些社会培训机构的“骚扰”电话和短信，涉及的内容大多为考前培训、相

关试题和答案。该考试中心意识到事态严重，于2014年11月3日向警方举报。

合肥警方经过一个多月的网上巡查、走访，并对该考试中心报名系统进行分析，2014年12月16日，警方将侦查视线集中到该考试中心工作人员孔某某身上，发现其有重大作案嫌疑。

今年1月8日早上7点，民警在合肥滨湖新区孔某某住处将其抓获，并查扣其个人电脑一台和存有大量保存相关报考专业考生的个人信息的优盘一个。



难抵金钱诱惑，“高材生”违规窃取考生信息

孔某某，31岁，庐江人。2008年大学毕业后，就职于合肥市某考试中心。孔某某系计算机专业毕业，有一定的网络技术，且有掌握各类专业技术考试考生信息得天独厚的条件。归案后，孔某某对自己出售考生信息的行为供认不讳。

其交代，2013年年初，他利用工作上的便利，相继结识了合肥多家社会培训机构的工作人员。因其具有该考试中心报名系统后台管理的权限，不少社会培训机构纷纷提出只要其提供考生信

息，便给予丰厚回报。

在金钱的诱惑下，孔某某与社会上的培训机构的个别工作人员达成了协议，双方约定由孔某某向他们提供各类考生的个人信息，获取考生的个人信息后，他们会按照不同级别的考试，汇给孔某某2万元至5万元不等的“好处费”。

利益面前，孔某某越陷越深，他先后获取了一级建造师、二级建造师、注册安全工程师、造价工程师、职称外语、物业管理师等多个资格考试的考生报名个人信息，并全部提供给这些培训机构。

一条考生信息一块多钱，两年非法获利57万

统计显示，自2013年5月至2013年底，孔某某一共获取的考生报名个人信息11万条，并从中非法获利约27万余元。

2014年5月，人社部采用统一的全国资格考试的报名网站，孔某某无法再利用权限直接下载考生信息，但他凭借专业技术和工作上的便利，根据一些培训机构的需求，仍提取了经济专业技术资格考试及物业管理师、招标师等一些资格考试的相关考生信息30余万条，获利30余万元。

据介绍，两年时间里，孔某某先后向相关社会培训机构出售考生的个人信息41万余条，从中牟利57万余元。按照收取的回报计算，孔某某在2013年提供的考生信息每条约2.45元，在2014年提供的考生信息每条约1元。

目前，孔某某及两个社会培训机构的相关负责人岳某、张某等3名犯罪嫌疑人已被合肥警方刑事拘留，警方正在对考生个人信息的流向作进一步调查。

日最高用气量突破235万立方米，屡创历史新高

合肥燃气集团力保省城居民用气无忧

1月27日以来，省城合肥普降大雪，天然气用气量不断攀升。继1月27日突破217万方、1月28日突破226万方，1月29日再创历史新高，全市日最高用气量突破235万立方米。尽管用气量迅速增长，但合肥燃气集团多措并举、前瞻作为，确保省城居民用气无忧。

作为城市供气企业，多年来，合肥燃气集团高度重视安全生产和供气保障工作。前瞻性建设城市应急调峰气源液化天然气工程，为多次成功应对雨雪天气、保障城市供气起到了关键性作用。

自2014年11月进入冬供以来，燃气集团积极拓展气源采购渠道，高价采购了280万立方米的LNG气源，并大力做好LNG储备。

据悉，目前，合肥燃气集团LNG应急气源储罐处于高位存储状态，随时可以气化以保障供气，并做好了补充采购的准备，切实保障全市的供气平稳。

■ 章祝 陈和斌 李尚辉 文/图



燃气职工积极做好雪天管网设施的巡检工作

推进三大工程 夯实供气保障

为积极应对当前雨雪天气，保障全市广大用户的供气安全，在前期开展安全生产大检查的基础上，合肥燃气集团进一步加强对生产设备、燃气管线、设施的巡检、保养和防冻保温，做好管网和调压设施的巡检巡查，做好生产设备设施的检查维护，保障燃气管网的安全运行，大力确保生产和供气安全。

此前，2014年11月1日，燃气集团又启动了“第11届燃气安全服务进万家”活动。燃气职工分别走进120个小区，深入95000户居民家中，发放安全宣传材料、宣讲安全用气常识、更换到期燃气表、免费开展安全

检查、排查户内安全隐患，全力确保广大用户冬季的用气安全。

“十二五”期间，燃气集团正积极推进三大重点工程。

川气东送利用工程已经建成，两座LNG储罐可储存562万方天然气，日气化能力可达60万方。绕城高压管线工程规划建设160多公里，目前96公里已投入使用，新增储气能力144万方。

北城应急气源工程规划建设2座1万立方米LNG储罐，储气能力可达1120万方，2015年正在重点推进。届时，合肥市天然气储配和应急调峰能力将得到进一步提升。

创新宣传载体 力保用气安全

燃气集团还不断创新宣传方式，强化安全用气宣传。先后制作了天然气安全使用手册、安全知识台历、安全招贴画等宣传资料，通过各种社区活动、志愿服务现场向用户免费发放；制作了形式活泼的燃气安全卡通宣传片在电视、网络上播放。

同时，利用维修、安检、抄表、挂表、点火、换表等多种时机，向用户宣传安全用气知识。并通过手机短信定期提醒用户安全用气。

2014年，合肥燃气集团还与市文明办、新华网安徽频道联合开展了为期一年的“安全文明进社区”大型系列公益活动，主要提供安全用气手册发放、安全知识培训与宣传、免费安检、燃气咨询报修等服务。

目前已走进89个小区，累计上门维修及安检15772户，现场发放安全宣传资料及惠民用品18159份；开展安全培训活动30次，涉及279个街道及社区。并通过全市共计480块社区滚动屏、灯箱广告牌及LED免费显示屏，大力宣传安全用气知识。

为了增强安全用气宣传效果，自2014年11月起，合肥燃气集团又与合肥广播电视台围绕“安全使用燃气”的宣传主题，联办了为期一年的《燃气安全宣传大课堂》电视专栏节目。

通过蓝焰大检查、蓝焰实验室、情景短剧、蓝焰咨询台等板块内容，向用户更好地宣传安全用气知识，让用户使用燃气更安全、更放心。